Offener Brief bezüglich Friedensverhandlungen

An alle friedlichen, freiheitlichen und verantwortungsbewussten Regierenden,

Es freut mich, dass es noch Politiker gibt, die sich für Waffenstillstand, Friedensverhandlungen und gegenseitiges Verständnis unter den Menschen und Völkern dieser Welt einsetzen, die leider wegen  mangelnder Kompetenz der führenden Machtinhaber aller Regierungen immer öfter in bewaffneten Konflikten gegeneinander geraten und lebensverachtenden Kriegshandlungen austragen, denn nur Regierungen, die sich neutral, friedensstiftend und verantwortungsbewusst handeln, sind wahre Friedensvermittler, die sich dementsprechend um logische wie auch gerechte, vernünftige und zufriedenstellende Lösungen zum Wohle aller darin verwickelten Konfliktparteien wahrhaftig bemühen. Durch die täglichen Nachrichten werden wir Menschen jedoch immer wieder damit konfrontiert, dass die Mehrheit der Regierungseliten und Machtinhaber hier im Westen durch die andauernde Kriegspropaganda in den Mainstream-Medien sich stattdessen zu Kriegshandlungen durch Waffenlieferungen verleiten lassen, vor allem seitens der NATO-Staaten wegen deren fehlender Neutralität im Hinblick auf die menschenfeindlichen Wirtschaftssanktionen gegen Russland und die parteiergreifenden Waffenlieferungen an die Ukraine, wodurch nun abertausende völlig unschuldige Menschen auf beiden Seiten bereits gestorben sind und die Heimaten und Existenzgrundlagen wie auch menschenwürdige Lebensbedingungen für unzählige weitere Menschen durch den Krieg auch nun völlig zerstört sind. Die Ukraine wird vor den Augen der ganzen Welt in keiner Weise durch die NATO geholfen, sondern allein zum Zweck deren Machtinteressen missbraucht. Dieser Krieg muss also schnellstens beendet werden, was nur durch eine weltweit greifende Friedenspolitik möglich ist, denn bis anhin hat sich das Gros der Machtinhaber der NATO-Staaten – Selensky miteingeschlossen – für den Krieg anstatt für Frieden und das Wohlergehen der ukrainischen Bevölkerung eingesetzt. Und die NATO selbst setzt sich auch in keinster Weise für den Frieden auf Erden und das Wohlergehen aller Menschen und Lebensformen dieser Welt ein. In gleicher Weise wird auch weder für die Natur mit ihrer gesamten Tier-, Getier- und Pflanzenwelt, noch für das Klima und die Atmosphäre der Erde mit deren für unzählige Lebensformen absolut notwendiger Atemluft mit ausreichendem Sauerstoff gesorgt und auch nicht für die hochempfindlichen Ökosysteme der Erde und den Schutz des Planeten selbst annähernd genug getan – vor allem hinsichtlich der weltweit grassierenden Überbevölkerung der Erdenmenschheit und der unzähligen daraus hervorgehenden Krisen und Konflikte weltweit, vor allem wegen der immer rascher schwindenden Erdressourcen. Die gesamte Menschheit trägt also die Verantwortung für diese kriminellen Missstände, denn als Hüter und Förderer der Natur und allen Lebens auf Erden ist es die Pflicht eines jeden Menschen Frieden, Freiheit, Liebe und Sicherheit in sich selbst zu schaffen und diese grundlegenden Werte des wahren Menschseins auch täglich in sich zu pflegen und nach aussen zu tragen sowie alle hohen Werte des Lebens und so auch die der Ethik und Moral – wie beispielsweise Wahrheit, Ordnung, Gerechtigkeit, Verbundenheit, Rechtschaffenheit, Gleichwertigkeit, Gleichberechtigung, Toleranz, Selbstbestimmung, Harmonie, Neutralität, Sicherheit für Leib und Leben usw. usf. – nach bestmöglichem Können und Vermögen zu erfüllen.
Zum Thema der Überbevölkerung, siehe auch: Überbevölkerung – die Wurzel allen Übels
Die Kriegsbefürworter hier im Westen werden vorwiegend durch Angst vor deren aktuell drohendem Machtverlust anstatt durch Wahrheit, Logik, Verstand und Vernunft wie auch Mitgefühl, Neutralität, Verantwortlichkeit und Gerechtigkeit gesteuert und handeln dementsprechend nicht zum Wohle aller Menschen dieser Welt.
Leider glauben die gegenwärtigen Regierenden der NATO-Staaten, dass wenn sie Milliardensummen  für militärische Aufrüstung wie auch für die Herstellung und Lieferung der neuesten Hightech-Waffen-und-Überwachungssysteme zum Fenster hinausschmeissen anstatt das Geld sinnvoll zu benutzen für Bildung, Forschung, Infrastruktur, die Schaffung nützlicher Arbeit, das Gesundheits- und Sozialwesen, die Erschliessung neuer Energiequellen wie Elektronenenergie – da ja freischwebende Elektronen in unerschöpflicher Menge im gesamten universellen Raum vorhanden sind, die Schaffung einer Kultur der Wahrheit und des wahren Menschseins sowie den Aufbau friedlicher zwischenmenschlicher und wirtschaftlicher Beziehungen unter allen Völkern und so weiter und so fort und wenn dazu noch die Zulassung endloser illegaler Migranten hier in Europa weiterhin bewilligt werden, wodurch die dafür benötigten Ressourcen und Kapazitäten hier in Deutschland wie auch in sämtlichen Staaten Europas  masslos überfordert werden, glauben sie dennoch, dass sie anhand der Milliardensteuergelder, die sie fürs Militär und tödliche Waffensysteme wie auch für die Überwachung und Kontrolle über alles und jedes auf der Erde via Starlink in Zusammenarbeit mit dem NATO-Militärbündnis verpulvern – was jedoch von der Vorsitzenden des deutschen Verteidigungsausschusses Frau Strack-Zimmermann als ein ‹Zeichen der Stärke› angepriesen wird – dazu imstande wären, Frieden, Freiheit, Ordnung und Sicherheit in Europa und der Welt wiederherzustellen, was in Wahrheit natürlich völlig unrealistisch, lebensverachtend und schwachsinnig ist. Denn jeder nur halbwegs normal denkende Mensch weiss ganz genau, dass man durch Hass, Mord, Gewalt und Zerstörung keine Freunde gewinnt, sondern nur Feinde schafft. Die Stärke eines Landes liegt also nicht darin, wieviel Bomben und Raketen es besitzt und wieviel Unheil es damit in fremden Ländern anzurichten vermag, sondern einzig und allein in der Bewusstseinskraft der stimmberechtigten Bürger und Bürgerinnen sowie der gesamten Bevölkerung des jeweiligen Landes, die anhand der eigener Logik und Vernunft geleitet durch Wahrheit, Weisheit und Liebe kreative Lösungen für alle Probleme finden und sie mithilfe echter direkt-demokratischer Volksabstimmungen in der Tat umsetzen. Hingegen sind lebensfeindliche Unwerte wie Krieg und alle damit zusammenhängenden Übel in keiner Weise eine bewusstseinsmässige Stärke, denn die wahre Stärke eines Menschen liegt in seinem Frieden, seiner Freiheit, seiner Liebe und Harmonie wie auch in der Stärke seiner Ethik und Moral. Nicht umsonst sagt man: Der Klügerer gibt nach! 

Um Weiteres hinsichtlich der Überwachung und Kontrolle über alles auf der Erde zu erfahren, siehe: Starlink Satelliten Pentagon und für Weiteres zum Thema Elektronenenergie und noch vieles mehr, siehe: ‹Flugreisen durch Zeit und Raum› von Guido Moosbrugger.

Was die Wirklichkeit und deren Wahrheit betrifft, hat mir das Leben beigebracht – mithilfe der Lehre der Schöpfungsenergie von Billy wie auch der Werte der Ethik und Moral – dass wenn der Mensch die Wirklichkeit des Lebens mit offenen Sinnen betrachtet und sich nach der effektiven Wahrheit der Realität ausrichtet und sie befolgt, umso klarer und nachvollziehbarer werden die Zusammenhänge und Wechselwirkungen der ursächlichen Faktoren der jeweils zu lösenden Konflikte und Probleme unserer Zeit. Im Falle der aktuellen Kriegshandlungen in der Ukraine, im Nahen Osten und auf der ganzen Welt, wissen jene Menschen, die über alles was sie im Leben erfahren gründlich nachdenken, mit absoluter Gewissheit, dass jeder Krieg einzig und allein durch Friedensverhandlungen und eine weltweit greifende Friedenspolitik zu lösen ist, und zwar zum Wohle aller daran beteiligten Völker und der gesamten Lebensgemeinschaft der Erde. Krieg dagegen bringt nur Tod und Zerstörung.

Zum Thema Bewusstseinsevolution, siehe folgende Video-Beitrag:

Interview mit Billy Meier (006)
[https://www.youtube.com/watch?v=Pff1O63QSdo]

In diesem Sinne bemühen wir uns also weiterhin Frieden, Freiheit, Liebe, Weisheit, Recht, Ordnung und Sicherheit in uns selbst zu kultivieren, diese Werte allem und jedem gegenüber auch bestmöglich vorzuleben und für all jene, die den Terror der jeweiligen Kriege in der Ukraine, im Nahen Osten und   sonst wo auf der Erde gerade durchleben, diese Edelwerte des wahren Menschseins auch dort in der Realität baldmöglichst umzusetzen, um dadurch alle Kriege mithilfe einer neuen wahrhaft neutralen, demokratischen und handlungsfähigen Weltfriedensorganisation schrittweise aufzulösen, indem wir jeden Krieg durch Logik, Verstand und Vernunft bekämpfen und also nur bei Notwehr (Verteidigung) kontrollierte Gewalt anwenden, um dadurch möglichst kein Leben zu töten, sondern das Leben vor dem Tod zu bewahren; durch eine wahre Lebenskultur auf der Grundlage schöpferisch-natürlicher Gesetz- und Gebotsmässigkeiten und somit auf der grundlegenden Wahrheit der Realität aufbauen; durch einen Weltfriedensvertrag, in dem alle Staaten der Erde gleichberechtigt und gleichverpflichtet eingebunden sind und mit Unterstützung einer wahren ‹Multinationale Friedenskampftruppe›, die sich einzig und allein für den Frieden und den Schutz allen Lebens auf der Erde einsetzt und somit jeden Krieg im Keim erstickt, anstatt die Welt mit schrecklicher Waffengewalt, Tod, Mord, Zerstörung und Not weiterhin durch militärische Armeen zu terrorisieren.
 
Zum Thema des Friedensschaffens, siehe auch folgende Schriften:
Frieden, Freiheit, Liebe und Sicherheit für Leib und Leben - Billy …
Beständiger Frieden auf der Erde ist möglich – Billy Meier
Weltfrieden und Multinationale Friedenskampftruppen
von Barbara Harnisch und Billy, Schweiz
Multinationale-Friedenskampftruppe.pdf

Mit freundlichen Grüssen,
Rebecca Walkiw
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